

适时调整供热参数
加密管网巡查频次

哈市多举措确保居民室温达标

本报讯(记者 刘述波)12

月11日,记者从哈市住建局获悉,为应对强降温天气,确保供热安全稳定运行,市住建局下发通知要求,全市各级供热主管部门和热企做好应对强降温天气工作;同时,各热企要平稳调整供热参数,加密管网和入户测温巡访频次,确保居民室温达标。

通知要求,各区、县(市)供热主管部门及各供热企业要平稳调整供热参数,确保居民室温达标;要确保应急抢险队伍24小时在岗备勤,备好备足设备。

同时,要加强与电力、供水部门的沟通,建立联动机



书法课堂进社区。

队、书画研究会、讲师团等文化团队,开展“文化惠民生,共筑幸福梦”系列主题活动,配备专人开展菜单式在线服务认领等活动5000余次,组织开展“邻里情”院落文化节、邻里粽飘香等系列“邻里”文化活动70余次,极大丰富了居民尤其是老年人的业余文化生活,满足了辖区群众的精神文化需求,让他们的生活越来越有满足感、越来越幸福。

872名“快递网格员”
志愿服务5000余人次

哈市在68个街道开展快递行业“四随”志愿服务

本报讯(记者 刘希阳)

记者从市邮政管理局获悉,在近日举行的哈市2023年度改革创新奖专家评审会上,哈尔滨快递行业“四随”志愿服务融入社区网格治理的党建改革创新项目被列为参评项目。今年以来,哈市在10个社区开展试点的基础上,目前已在68个街道开展快递行业“四随”志愿服务,872名快递员成为社区兼职网格员,开展5000余人次“四随”志愿服务,解决或上报重要问题数百次,如发现违法宣传、管道漏水、窨井盖丢失等。

今年以来,市邮政管理局为破解快递组织分散、人员流动性大,行业党建没有抓手的难题,开展深入调查研究,多次走网点、进社区,问快递员、访社区干部,创建快递“四随”志愿服务融入社区网格治理的新理念新举措。通过发挥快递员走街串巷的职业优势,用随手拍、随手帮、随口宣、随时随地

报的“四随”志愿服务方式为加强社区基层治理,推进平安建设提供支撑,从而激发快递行业党建的内生动力和组织活力。

在初期10个试点社区成功的基础上逐步扩大推广范围,目前全市已有68个街道、872名快递员热心参与“四随”志愿服务成为社区兼职网格员,开展5000余人次“四随”志愿服务,解决或上报重要问题数百次,如发现违法宣传、管道漏水、窨井盖丢失等。

下一步,市邮政管理局将

继续推进快递行业“四随”服务,加强组织协调能力,发挥各方合力;扩大推广范围;持续激发快递员积极性,完善激励手段;联合有关部门,加快信息化系统建设。

今年

以来

市

邮

政

管

局

快

递

行

业

“

四

随

”服

务

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递

快

递